



В Краснодарском крае местный житель признан виновным в убийстве двух несовершеннолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Тимашевска Ивану Кулакову. Он признан виновным в убийстве несовершеннолетних (п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ), а также умышленном уничтожении чужого имущества (ч.1 ст.167 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 6 июля 2013 года 16-летние погибшие находились дома у Кулакова, с которым были знакомы. Между молодыми людьми произошел конфликт. В ходе ссоры Кулаков взял бейсбольную битку и нанес ей удар сначала по голове подростка, а потом и в область головы девушки. Затем молодой человек переместил пострадавших во двор, где нанес им еще удары по голове. После совершенного убийства он закопал тела в земляном полу хозяйственной пристройки своего дома, а телефон и планшетный компьютер потерпевшего сжег. Приговором суда Кулакову назначено наказание в виде 18,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1,5 года.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604045>